
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 27 DE 

MARZO DE 2009 

I.- Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, entre otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

• Información sobre la Convocatoria de un nuevo Fondo Fondecit 

para Desarrollar Proyectos Regionales. 

• Información sobre el Calendario de Convocatoria Interna. 

• Información sobre la Segunda Muestra de Orientación 

Profesiográfica UAA 2009. 

• Aprobación de Política para el registro de Proyectos Externos de 

Investigación. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

• Asistencia a la rueda de prensa por la entrega de Vehículos 

Universitarios por el Senador Carlos Lozano de la Torre y 

colocación de la Primera Piedra del Edificio de T.V. UAA. 

• Reunión de trabajo con la Dra. Mary Makinney. 

• Asistencia a la Clausura del Diplomado de Educación a 

Distancia. 

• Asistencia a la Entrega de Acreditaciones de las Carreras de 

Letras Hispánicas, Historia, Enseñanza del Inglés y Filosofía. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

• Viaje de trabajo por Europa en compañía del Decano del Centro 

de Ciencias del Diseño y la Construcción M. en A. Mario Andrade 

Cervantes visitando la Universidad de los Estudios Federico II, en 

Nápoles, El Politécnico en Turín y otras Universidades de Milán 

en Italia y de Barcelona, España. 

II.- Se aprobaron los Resúmenes de Ingresos y Egresos correspondientes a los meses de 

diciembre de dos  mil ocho y enero de dos mil nueve. 

III.- Se aprobó el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de febrero de dos mil 

nueve, que será sometido a consideración del H. Consejo Universitario en su próxima sesión 

ordinaria. 



IV.- Se aprobó el Informe de Labores de la Defensoría de los Derechos Universitarios. 

V.- Se aprobó en lo general  el Programa de Fomento a las Lenguas Extranjeras y cambios en el 

Puntaje para Acreditación de los Idiomas Francés, Italiano y Alemán. 

VI.-  Se aprobaron los Lineamientos Especiales para establecer requisitos de egreso a los 

Programas Académicos de Pregrado por Convenio con otras Instituciones. 

VII.- Se aprobaron los siguientes Planes de Estudio de Posgrado: 

• Revisión del Doctorado en Ciencias Sociales y Humanidades. 

• Revisión de la Especialidad en Medicina Integrada (por convenio 

de aval académico con el ISEA). 

• Diseño de la Maestría en Valuación (por convenio de 

colaboración con el Colegio de Valuadores Ags.). 

• Diseño de la Especialidad en Uso de Tecnologías de la 

Información y la Comunicación (por convenio con la Universidad 

Nacional de San Luis de Argentina). 

• Diseño de la Especialidad en Cardiología Pediátrica (por 

convenio de aval académico con el Hospital Miguel Hidalgo). 

• Diseño de la Especialidad de Medicina del Enfermo Pediátrico en 

Estado Critico (por convenio de aval académico con el Hospital 

Miguel Hidalgo). 

VIII.- Se aprobaron  las áreas para la Carrera de Licenciatura en Música. 

  

IX.- Se autorizó la modificación de la Oferta Educativa para adelantar la oferta del Doctorado 

de Ciencias Sociales y Humanidades y ofrecer la Maestría en Investigación Educativa con quince 

lugares.  

Para envío de comentarios:                       consejo_cd@correo.uaa.mx 
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